

## POSUDEK VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Autor práce: **Bc. Karel MACEK**

Obor: Regionální geografie

Název práce: **Antropogenní ovlivnění krajiny v souvislosti s rozšiřováním obytné zástavby na Zlínsku.**

### Hodnocení:

Obsahová stránka práce	Maximální počet bodů	Udělený počet bodů
Metodika (stanovení cílů, výběr metod)	10	10
Struktura práce (vnitřní vyváženost a logická návaznost částí práce)	5	4
Práce s literaturou a dalšími zdroji informací (výběr, způsob použití)	15	14
Tvůrčí přístup a vlastní autorský vklad	20	19
Zhodnocení dosažených výsledků, splnění cílů a přínos práce	20	19
Obsahové zhodnocení netextových částí práce (tabulek, obrázků)	10	10
<b>Formální stránka práce</b>		
Dodržení norem pro formální úpravu práce včetně citačních norem	10	9
Estetická úprava a jazyková stránka práce	10	9
<b>Celkové hodnocení práce</b>	<b>100</b>	<b>94</b>

Navrhované hodnocení: A (100–92 b.), B (91–83 b.), C (82–74 b.), D (73–65 b.), E (64–55 b.), F (54 nebo méně b.).

### Splnění požadavků zadání:

Autor splnil požadavky stanovené v zadání práce. Cílem diplomové práce bylo na příkladu konkrétních vybraných lokalit na území města Zlína a jeho nejbližšího okolí charakterizovat antropogenní ovlivnění krajiny v souvislosti s rozšiřováním obytné zástavby. Autor zhodnotí historické aspekty (v průběhu 20. století) rozšiřování zastavěné plochy se zaměřením na související antropogenní procesy. Těžištěm práce je zhodnocení sídelních procesů a jejich vlivu na krajinnou strukturu po roce 1990. Práce vychází z analýz statistických dat, podkladových map a vlastního terénní šetření.

### Přístup autora k řešení problému (samostatnost, využívání konzultací):

Autor přistupoval k řešení úkolů samostatně, iniciativně komunikoval s odborníky z praxe, institucemi a konzultoval průběžně po celé období zpracování diplomové práce. Kladně hodnotím kartografické výstupy a kvalitní fotodokumentaci.

**Otázky k obhajobě:**

Jsou v plochách výstavby v letech 2001 - 2014 i zatím nerealizované stavby?

Byl některý z větších projektů původně v zájmovém území plánovaný po roce 1990 pouze ve fázi projektové dokumentace a nebyl realizován?

Odráží současné ceny domů na Zlínsku zvýšené povodňové riziko v těchto lokalitách? Které lokality patří k nejdražším z hlediska cen pozemků v zájmovém území?

Všechny sousední obce statutárního města Zlín (podle obr. č. 17) mají v letech 2001 - 2011 nárůst počtu obyvatel, výjimkou je obec Želechovice, čím je to způsobeno?

---

Práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji její hodnocení známkou **A**.

V Olomouci dne 12. května 2014

.....

doc. RNDr. Irena Smolová, Ph.D.

vedoucí práce